

“生意很好”的长沙凯旋湾食府让几十人等得心碎

欠下60万元“小菜钱”，老板失踪

本报1月5日讯 今天,文其方第N次前往长沙凯旋湾食府讨要货款,两把大锁和门内一条冻得瑟瑟发抖的土狗让他彻底失望。与数名被拖欠货款的供货商同病相怜的,还有一二十名窝在宿舍里的员工。

员工工资一拖再拖

凯旋湾食府仅一层,面积约为200平方米,食府外墙上标着“滩头坪新村北三区第58栋”。北临浏阳河,与芙蓉苑小区相隔也不远,附近商户都说,去年11月份之前,这里的生意可好了。

今天上午10点多,记者敲开了员工宿舍的大门,好几名工人围住一台小小的电暖炉。从1月1日起,食府就没有开门营业了,一二十位员工每天都盼着老板来发工资。“老板好像想把店面转让出去,用转让费发工资,但是一直没有找到买家。”

“没拿到工资有什么脸面回去过年啊。”厨师长蒋立平说,去年10月,他从娄底带着十来个伙计来这儿打工,现在11月和12月的工资没拿到,手机费都交不起了。

“小菜钱也要欠,真是做得出”

员工愁工资,站在餐厅外的供货商更是急得焦头烂额。

去年11月之前,凯旋湾食府的小菜都是由文其方配送的。文掏出一份签于2011

年12月9日的欠条说,几个月的合作下来,食府一共欠其小菜钱46370元。

文其方拒绝与食府合作后,刚从广州回长的陈秋云接下了这单生意,“这老板连小菜钱也要欠,真是做得出。”陈统计,被欠款项为13800元。“被拖欠了货款的供应商有十来个,货款总额有60万。要过年了,我们怎么不急。”

供应啤酒的彭老板说,到去年11月他们就没有再送货了,到现在已经欠款27000元。“食府的刘老板说去年年底给说法,后来推到1月4日,到今天都不露面,把我们当猴耍。”

下午,记者根据供货商提供的电话联系上凯旋湾食府的刘老板,电话刚接通,对方撂下一句“打错了”便挂断了电话。目前,长沙市劳动与社会保障局已介入调查。

■记者 王为薇 实习生 胡雨葶 王潇炜

律师说法

寻找老板财产线索 申请强制执行

湖南金州律师事务所的任新华律师说,如果饭店老板拒绝协商解决,供货商可以通过多种渠道查找饭店老板的财产线索,然后向法院申请支付令,要求强制执行。



1月5日,长沙市火炬村靠近浏阳河边的凯旋湾食府大门紧闭,一只土狗孤独地坐在大堂内。 记者 童迪 摄

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

消费维权

补水保养没变靓,治过敏花了近千元

索菲亚美容会所:已退还办卡和治疗费用

本报1月5日讯 “本想做个面部美容,没变漂亮反而过敏红肿,又痒又痛,火辣辣的!”今天上午,刘女士气愤地说起自己2011年11月23日在长沙索菲亚美容会所做补水保养的遭遇,“为了治疗,我已花费近千元。”

去年下半年,刘女士在位于万家丽路的索菲亚美容会所办理了一张价值1288元的年卡,11月23日,刘女士在该会所做海藻补水护理,会所工作人员承诺“百分之百不会过敏”,不料几天后却

出现了皮肤过敏症状。

刘女士找到美容会所讨说法,店长林静表示可以退卡,并写了说明:“使用海藻补水护理后,出现过敏症状。现脸上出现的反应,医疗后由美容院负责。”

刘女士告诉记者,她曾找过会所三次。她第一次找到会所时,林静还承诺,“会赔偿美容费和医疗费,并尽量争取赔偿精神损失费”,但一直没有兑现。

在当日给刘女士做护理的产品包装盒上,记者注意到,名为雪曼婷的海藻面

膜包装盒是英文标注,面膜的“膜”字竟然写的是“模”。

此前负责处理此事的店长林静已不在该会所工作,现任店长周小姐向记者介绍了情况。“我们已经把她的办卡费用和治疗费1388元打到卡里了,我们回访时,刘女士自己说已经好了。”

“已经一个月了,也无法判断刘女士过敏的原因是什么,让我对后面的治疗费全部赔偿是不能接受的。”店长说。

■记者 王智芳 实习生 易珍

小票注明有赠品,兑奖却称没有货

消委:促销商品售完应及时明示

本报1月4日讯 元旦期间,长沙各超市、商场大打促销牌,长沙的杨女士却在华润万家超市湘江世纪城店遇到了烦心事。“购物小票上明明标明了有东西赠送,到了兑换台却称没货了。”杨女士认为超市开白条赠礼,忽悠消费者购物。

杨女士介绍,1月3日晚上9点多,她在华润万家超市湘江世纪城店购物,收银后她发现小票下面链接着“华润万家优惠券”,该优惠券显示:送洗衣粉700g一袋,有效日期:20120101-20120106。可当她前往服务台兑换时,却被工作人员告知赠品已经派完了。杨小姐提出兑换同等价位商品或改天再来兑换的要

求,都遭到了拒绝。

“工作人员态度很不好,没有给出任何解释,只称没有我要的赠品了。”杨女士告诉记者,当时在服务台还有好几个没有领到赠品的顾客,一名顾客讲,特意消费了80多元钱,就是冲着赠品来的。“这完全是消费欺诈啊,超市有广播,你随时可以广播告知我们那些赠品没有了,或者活动取消了,要不贴个告示也可以,一定要等顾客都结完账了才说赠品派完了,这不是坑人嘛!”

超市负责人赵某表示,超市在元旦期间推出了几个促销活动,一直持续到1月11日。“根据消费金额的不同有相

应赠品,但是赠品确实有限,是一票一送,派完为止。”经协商,超市方同意消费者凭小票到超市领取赠品。

长沙市天心区消费者委员会副会长何国政表示,根据《零售商促销行为管理办法》第十四条:零售商开展限时促销活动的,应当保证商品在促销时段内的充足供应;商家开展限量促销活动的,促销商品售完后应及时明示。“消费者可以根据小票找商家兑现,商家也应该有责任兑现。”何国政表示,消费者首先可以和商家协商解决,如协商不成,可以向消委投诉或者向12315寻求帮助。

■记者 何志华 实习生 李婷

回音壁

《双拐女硕士:给个机会,我更灿烂》后续 “我找到工作啦,谢谢所有好心人”

本报1月5日讯 “没想到这么快就找到工作了,太谢谢你们了,谢谢所有好心人!”今天中午,从湖南安邦制药有限公司出来后,性格倔强的湘潭女孩齐文英哭了,因为她终于过了“找工作”这道坎。

拄着双拐的齐文英从小命运坎坷,今年26岁的她即将研究生毕业,新年愿望是找份工作养活自己,减轻家中负担(详见1月5日A10版报道)。

“一大早就接到了湖南安邦制药有限公司打来的电话,对方说看了报道后很感动,想让我做个宣传文员。”齐文英说,因为多次求职碰壁,她对于这突如其来的工作有些不太相信。

当齐文英赶到公司时已近中午,由于心急,拐杖突然断了,她一下子摔倒在走廊上。“当时我慌了,没想到有个人从办公室跑出来扶我起来,还帮我修好了拐杖。”这个人就是负责面试的饶海斌。经过一个多小时的交谈,齐文英决定留在这家公司工作。

今天还有不少好心人打来电话表示愿意接纳齐文英去工作,齐文英托记者向他们表示感谢。 ■记者 胡信锋

《102岁太婆病了,谁为她治病》后续 医疗队赶赴邵阳 太婆腰痛将治愈

本报1月5日讯 “我代表全家向湖南省马王堆医院专家和三湘都市报说一声感谢!”今天,在长沙上班的李先生给本报打来电话说,马王堆医院医疗队昨日专程赶到邵阳洞口给他102岁高龄的太婆看病(详见本报2012年1月1日A04版报道)。

医生给太婆做了心电图、血糖、血压等一系列检查。结果显示,太婆除了血压有点高和骨质疏松外,身体状况良好。太婆腰部疼痛是由腰部带状疱疹后遗症引起的。医生给太婆开了药方,据医生介绍,再过三四个月,太婆的腰痛就将治愈。 ■记者 王文 实习生 陈龙

